

Jennifer Lopez și-a vândut vila din Los Angeles

O casă de zece milioane dolari

Cântăreața Jennifer Lopez, în vârstă de 47 de ani, și-a vândut vila luxoasă din Los Angeles, ce are 9 camere și 12 băi, pentru 9,9 milioane de dolari, proprietatea fiind cumpărată de un chirurg. Vedeta scosese la vânzare pe piața imobiliară vila cumpărată împreună cu fostul său soț, Marc Anthony, în 2015.

Jennifer Lopez a cumpărat vila în 2010 pe când era încă căsătorită cu cântărețul Marc Anthony, pentru suma de 8,2 milioane de dolari, așa că Lopez a ieșit în câștig, deși casa fusese listată pe piața imobiliară în ianuarie 2015 pentru suma de 12,5 milioane de dolari.

Reședința cântăreței hitului „Waiting for Tonight” are nu mai puțin de 12 băi, este dotată cu bar, mai multe camere de zi și o bucătărie spațioasă, precum și un dormitor uriaș cu șemineu, terasă privată și garderobe personale. De asemenea, reședința are și sală de



Vila fusese cumpărată împreună cu fostul soț, Marc Anthony

fitness și dans, un studio profesionist de înregistrări, dar și o cameră pentru masaj.

Vila vine la pachet cu trei acri de pământ și un cinema privat, proprietatea luxoasă fiind plasată în zona exclusivistă a cartierului Hidden Hills.

Potrivit site-ului TMZ, vila a fost achiziționată de un medic chirurg.

Vedeta și antreprenoare, Jennifer Lopez, care este producător de film și de televiziune, dar deține și o serie de branduri de haine și parfumuri, a schimbat

vila sa din Hidden Hills pentru o proprietate și mai mare din Bel Air, cu opt acri în plus față de fosta sa reședință, proprietate pe care a dat nu mai puțin de 28 de milioane de dolari, achiziționată de la actrița Sela Ward. ■

Scriitoarea Jane Austen și-ar fi pierdut vederea

„Otrăvită” cu arsenic

Romanciera britanică Jane Austen și-ar fi pierdut aproape în întregime văzul spre sfârșitul vieții, vederea sa fiind cel mai probabil afectată de otrăvirea cu arsenic, după cum relevă o analiză efectuată recent asupra ochelarilor ei.

Testele efectuate asupra a trei perechi de ochelari ale autoarei, expuse la Biblioteca Britanică (British Library), au demonstrat că vederea acesteia s-a deteriorat considerabil, ajungând să fie extrem de slabă, au demonstrat experții. La acea vreme, metalele grele precum arsenicul erau utilizate în medicamentele pe care scriitoarea unor opere celebre precum „Mândrie și prejudecată”, „Rațiune și simțire” și „Emma” le-ar fi putut lua contra reumatismului de care suferea. Mai mulți experți au sugerat că o astfel de otrăvire ar fi contribuit la moartea prematură a scriitoarei, la vârsta de 41 de ani, menționează BBC.

Romanciera, care a trăit în Steventon, Hampshire, a decedat la 18 iulie 1817, iar cauza morții sale a constituit subiectul a numeroase speculații.

Cele trei perechi de ochelari pe care Jane Austen le ținea în biroul la care scria au fost examinate cu ajutorul unui microscop portabil adus la bibliotecă în vederea determinării dioptriilor lentilelor care, în pofida

vechimii, s-au păstrat în condiții optime.

Testele au demonstrat că dioptriile au crescut de la +1,75 la fiecare ochi, la prima pereche, la +4,75 și +5,0 la ultima pereche, ceea ce înseamnă că scriitoarea abia reușea să citească și să scrie în ultima parte a vieții.

Curatoarea de la British Library, Sandra Tuppen, ia în calcul posibila otrăvire a autoarei cu arsenic. „Există posibilitatea ca ea să fi fost otrăvită în mod accidental cu un metal greu precum arsenicul.

Acum cunoaștem faptul că otrăvirea cu arsenic poate cauza cataractă”, a declarat aceasta. „Arsenicul era deseori utilizat în medicamentele folosite pentru alte afecțiuni, posibil pentru reumatism, de care știm că Jane Austen suferea”, a completat Tuppen. Nu se cunoaște dacă ochelarii, realizați din carapace de broască țestoasă și sticlă, au fost prescriși pentru Austen sau dacă aceasta i-a achiziționat din proprie inițiativă. În prezent, Biblioteca Britanică îi invită pe specialiștii în optometrie să își exprime opiniile cu privire la noua teorie. În anul 2011, autoarea de romane polițiste Lindsay Ashford a declarat că Jane Austen ar fi fost otrăvită. Aceasta și-a formulat teoria după ce s-a mutat în satul lui Austen, Chawton, pentru a scrie un nou roman, iar odată



ajunsă acolo a început să studieze volume cu scrisori ale scriitoarei în care a dat peste o frază care i-a trezit interesul, după cum a notat cotidianul The Guardian la acea vreme.

„Mă simt mult mai bine acum și îmi recapăt câte puțin aspectul, care a fost destul de rău, negru și alb și toate culorile nelalocul lor”. Deoarece Ashford nu era străină de metodele de otrăvire, în legătură cu care se documentase pentru romanele sale, ea a făcut imediat asocieri cu posibile urmări ale unei otrăviri cu arsenic. Ashford a intrat apoi în legătură cu președintele Societății Jane Austen din America de Nord, care a informat-o că o șuviță din

părul scriitoarei, expusă la un muzeu din apropiere, fusese testată pozitiv pentru arsenic de cuplul de americani care o cumpărase la o licitație în 1948.

„După toate cercetările mele, cred că e foarte posibil ca ei să îi fi fost administrat un medicament ce conținea arsenic. Dacă analizezi lista simptomelor și le compari cu cele cauzate de arsenic, există o corelație uimitoare”, a declarat Ashford pentru The Guardian. „Sunt destul de surprinsă că nimeni nu s-a gândit la asta înainte, însă nu cred că oamenii realizează cât de des era utilizat arsenicul în medicamente”, a completat ea. ■

Un chef mexican a preparat un taco exotic de 25.000 de dolari valoros, dar fără client

Taco este o specialitate mexicană destul de banală, care se mănâncă de multe ori în picioare la colț de stradă. Însă Licerio, chef la hotelul Grand Velas, din stațiunea balneară de lux Los Cabos (nord-vestul țării), a decis să spargă monotonia acestui preparat popular.

Chef Licerio Alcalá a preparat un taco cu ingrediente exotice precum homar, caviar, trufe și foite de aur, în valoare de 25.000 de dolari, care încă nu și-a găsit client. „Oamenii sunt uimiți și puțin surprinși să vadă că un taco poate costa 25.000 de dolari, când îl poți găsi pe stradă la doar 10 pesos (0,5 dolari). Atunci le explic tehnica și armonia pe care o conferim acestei delicatese care își merită prețul”, a declarat el pentru AFP.

Ingredientele acestui taco sunt carne de homar, de vită kobe, caviar Beluga, trufe negre și albe, servite pe o tortilla din făină de porumb care conține foite de aur de 24 de carate. Totul este asezonat cu un sos pe bază de chile morita și cafea de zibeta din Asia, cea mai scumpă din lume produsă din boabele digerabile de acest mamifer asiatic. Totuși la o săptămână după ce a trecut delicatosa în meniul restaurantului, acest taco încă nu și-a găsit un client, mărturiseste el. Au fost însă mulți care și-au manifestat interesul pentru această specialitate, mai ales turiștii americani, cunoscuți pentru gusturile lor „extreme”. ■

Al 7-lea sezon din „Game of Thrones”, difuzat din iulie

„Iarna vine”

în toiu verii

Cel de al șaptelea sezon al serialului „Game of Thrones” va fi difuzat începând cu 16 iulie în SUA, a anunțat joi canalul HBO prin intermediul unei operațiuni de marketing care a sedus numeroși fani.

Totul a fost dezvăluit prin intermediul unui videoclip difuzat în direct pe Facebook Live care prezintă un bloc de gheață pe care inter-nauții trebuie să-l topească postând cuvântul „foc” în comentarii, până când data difuzării noului sezon apare în cele din urmă. Însă, scrie AFP, ceea ce nu trebuia să dureze decât 15 minute, s-a prelungit mai mult de o oră din cauza problemelor tehnice. Acest lucru a generat destule comentarii pe Twitter, unde #GoTs7 a fost hashtag-ul cel mai utilizat din lume. „Anul viitor, @HBO, un comunicat de presă este de ajuns”, a postat pe Twitter @BeautyBrienne. „Game of Thrones”, ecranizare a seriei „A Song of Ice and Fire” de George R.R. Martin, povestește intrigile familiilor de nobili care se înfruntă pentru a obține puterea, încercând în același timp să-i țină sub control pe „The White Walkers”, creaturi umanoide venite din Nord care trezesc morții la viață pentru a cuceri Westeros. De la primul sezon din 2010, saga a câștigat 38 de premii Emmy — premiile pentru televiziune din SUA — dar și-a atras cele mai mari critici din istoria televiziunii din cauza violenței sale extreme și a scenelor de viol și incest. Acest lucru nu i-a îndepărtat însă pe fanii săi. Audiența serialului în SUA a crescut până când a depășit 25 de milioane de telespectatori, dar „Game of Thrones” bate recorduri în întreaga lume. Cel de al șaselea sezon a fost primul care nu s-a bazat direct pe opera lui George R.R. Martin, iar cei doi creatori, David Benioff și D.B. Weiss și-au luat numeroase libertăți față de povestea originală. Anul trecut, cei doi au anunțat că vor mai exista „încă două sezoane”, respectiv opt în total, însă cu mai puține episoade decât cele precedente.

HBO a anunțat că va difuza al șaptelea sezon din vară, în loc de aprilie — data obișnuită, dar fără a preciza data exactă. Ultimul episod din al șaselea sezon a fost difuzat pe 26 iunie anul trecut. ■